

न्यूज कार्नर

26 को राष्ट्रव्यापी हड़ताल पर रहेंगी आशा उषा कार्यकर्ता

बैतूल। आशा उषा सहयोगिणी एकता दूनियन मध्य प्रदेश एवं सीटू के संयुक्त तत्वाधान में आगामी 26 नवंबर को विभिन्न मांगों को लेकर राष्ट्रव्यापी हड़ताल की जा रही है। जिलाध्यक्ष नदिनी चौसे, जिला महासचिव लक्ष्मी सोलंकी ने उक्त जानकारी देते हुए बताया कि केन्द्रीय श्रमिक संगठनों के राष्ट्रीय आह्वान पर देश भर के मजदूर कर्मचारी 26 नवम्बर को राष्ट्रव्यापी हड़ताल पर रहेंगे। इसी परिपेक्ष में अ.भा. आशा समन्वय समिति (एआरसीसीडब्ल्यू) के आह्वान पर देश भर की आशा एवं सहयोगी 26 नवंबर को इस राष्ट्रव्यापी हड़ताल पर रहेंगे। इसी निमित्त के तहत राष्ट्रीय मांगों के साथ प्रदेश में आशाओं के अमानवीय शोषण के खिलाफ, आन्ध्र प्रदेश की तरह राज् सरकार से अतिरिक्त वेतन की मांग को लेकर आशा उषा आशा सहयोगी एकता दूनियन मध्य प्रदेश (सीटू) के आह्वान पर प्रदेश की आशा एवं आशा सहयोगी 26 नवम्बर 2020 को राष्ट्रव्यापी हड़ताल पर रहेंगे। हड़ताल की प्रमुख मांगें 45 वें और 45 वें भारतीय श्रम सम्मेलन की सिफारिशों को लागू कर (अ) कर्मचारियों के रूप में निरामितिकरण, (ब) 27000 रुपये न्यूनतम वेतन एवं (स) 10,000 रुपये पेंशन सहित सभी सामाजिक सुरक्षा लाभ प्रदान किए जाए, स्वास्थ्य सेवाओं, सरकारी अस्पतालों सहित सार्वजनिक उपकरणों और सेवाओं का भी निजिकरण न किया जाए। एन.एच.एम एवं स्वास्थ्य क्षेत्र का वित्तीय आउटलेन में वृद्धि किया जाए, मजदूर विरोधी लेबर कोड और किसान विरोधी बिलों को वापस लिया जाए, आउटकर के तहत न आने वाले सभी परिवारों को प्रति माह 7500 रुपये एवं सभी को प्रति माह 10 किलो प्रति व्यक्ति निःशुल्क राशन दिया जाए। मनरेगा के तहत 200 दिनों का काम , बढ़ाए गए वेतन के साथ प्रदान करें और शहरी क्षेत्रों में इसका विस्तार किया जाए।

बोरगांव के लिए सांसद से मांगेंगे नलजल योजना, बैठक में निर्णय

बैतूल। जिले के ग्राम बोरगांव बिटिया में किसान भाइयों की महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की। इस बैठक की अध्यक्षता बलराम बड़ोदे सरपंच ने की आज की बैठक का विषय था मोदी हैं तो मुमकिन है। क्षेत्र की पांच समस्याओं के कार्यों योजना बनाकर इन योजनाओं को सांसद डीडी उर्फ एवं पूर्व सांसद हेमंत खंडेलवाल जिलाध्यक्ष बबला शुक्ला के समक्ष रखी जाएगी। नदी पर डैम बनाना, बिटिया से आमला डमरीकरण, बिटिया से करंजी डमरीकरण, पाटा नदी के कृषकों को बिजली पहुंचाना, बोरगांव में उत्कृष्ट विद्यालय खोलना, बोरगांव 1 करोड़ 50 लाख व 43 लाख क नलजल योजना आदि मांगें रखीं। इस बैठक में कचरुजी देशमुख, नामदेव पटेल भगवंत बारस्कर, नारायण पटेल, कमलेश झरबड़े केशव महाले राजू पटेल रघुनाथ दुवे भूरमा पुर्व लखन दुर्वे मूलचंद उर्फ उमेश महाले राजेंद्र पांसे हेमराज झरबड़े देवदत्त पटेल शहीद क्षेत्र के कृषक बंधु उपस्थित थे।

विश्वकर्मा लोहार समाज समिति की बैठक 22 को

बैतूल। विश्वकर्मा लोहार समाज समिति की बैठक रविवार सुबह 11 बजे शाहदा मंदिर प्रांगण सोनाघाटी में आयोजित की गई है। समिति के मीडिया प्रभारी किशोरी लाल विश्वकर्मा चौरेकर ने बताया कि इस महत्वपूर्ण बैठक में जिला अध्यक्ष पद का चुनाव किया जाना है। वर्तमान में जिला अध्यक्ष चंद्रदास पाडलीवार का कार्यकाल समाप्त होने वाला है। सभी सजातीय बंधुओं से उन्होंने अपील करते हुए कहा कि अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर अध्यक्ष पद का चयन किया जाए ताकि आगामी कार्यक्रम की रूपरेखा बनाकर समाज को मजबूत कर सकें। बैठक में कोरोना को देखते हुए अनिवार्य रूप से मास्क लगाकर उपस्थित होने का आग्रह किया गया।

खुद को रानी लक्ष्मी बाई की तरह बनाए लड़कियां: टोलकर



आमला: रानी लक्ष्मीबाई का देश के इतिहास में सबसे महत्वपूर्ण योगदान है। अंग्रेजों को हमारे देश से खदेड़ने में रानी लक्ष्मीबाई की बहुत बड़ी भूमिका थी। छात्राओं को भी अपने आप को रानी लक्ष्मीबाई की तरह बनाने की जरूरत है। इस कार्यालय आमला में एबीवीपी द्वारा रानी लक्ष्मीबाई के जन्मोत्सव पर आयोजित कार्यक्रम में उक्त बात विद्यार्थी परिषद की विभागा छात्रा प्रमुख मुक्ता बोलेकर ने कही। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में देश की महिलाओं ने अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हुए समाज के लिए काम किया। उन्होंने पाठ्यक्रम के साथ-साथ महापुरुषों के जीवन का अध्ययन करते हुए उससे प्रेरणा लेने की अपील की। आज लड़कियां किसी क्षेत्र में पीछे नहीं हैं। देश-दुनिया में वे नाम रोशन कर रही हैं। समाज को अपना नजरिया बदलना होगा। शमा ठाकुर ने कहा कि लड़कियों ने अपनी काबिलियत से यह साबित कर दिया है कि वे किसी से पीछे नहीं हैं। घड़ी पिटका चंदेल ने कहा कि मातृशक्ति के बदौलत देश को परम वैभव के शिखर तक पहुंचाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि अगर मातृशक्ति दू संकल्प कर लें तो दुनिया का कोई भी कार्य उनके लिए असंभव नहीं है। हर क्षेत्र में छात्राएं छात्रों से कम नहीं हैं। स्वास्थ्य, शिक्षा, और सैन्य के क्षेत्र में महिलाएं अग्रिम पंक्ति में खड़ी हैं। मिलती हैं। उन्होंने छात्राओं से महारानी लक्ष्मीबाई के पदचिह्नों पर चलने का आग्रह किया। कार्यक्रम का संचालन भारती झा ने किया इस अवसर पर मुक्ता बोलेकर भारती झा, उमेश मालवीय, शमा ठाकुर, पिरांका चंदेल, पूर्णिमा मालवीय, देवेन्द्र मालवीय, पूर्णिमा मालवीय, विवेक जाँजर, आशीष पुण्डे, नितिका चौधरी, संख्या ठाकरे शिवानी साहू, शिवम चांदपुरे अन्य बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बोरदेही थाने अंतर्गत हुए अंधेकत्ल का एक सप्ताह में किया पुलिस ने खुलासा

जागरण, बैतूल

बैतूल कटौल रूप में एसडीओपी मुलताई नम्रता सौंधिया ने बोरदेही में हुये अंधे कत्ल का खुलासा किया उन्होंने बताया की बोरदेही पुलिस द्वारा मात्र एक सप्ताह में अंधे कत्ल का खुलासा पुलिस अधीक्षक बैतूल सिमाला प्रसाद के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रद्धा जोशी, एसडी ओपी मुलताई नम्रता सौंधिया के मार्ग दर्शन में बोरदेही पुलिस द्वारा एक अंधेकत्ल का खुलासा किया गया । मामले में 12.11.2020 को ग्राम पस्तलाई जम्बाडा रोड के साइड में श्यामू कुमरे के खेत के सामने मृतक रामदयाल पिता सुकु बिहारे की लाश संदिग्ध अवस्था में मिली जो मृतक के पुत्र शंकरलाल पिता रामदयाल बिहारे उम्र 42 साल जाति मेहरा निवासी



सोमलापुर तेलीखाना की ओर से मर्ग कायम कर जांच में लिया गया । जो मृतक की पी.एम. रिपोर्ट में मृतक रामदयाल की मृत्यु पसली में फेंकर सीने एवं शरीर में आई अंदरूनी गंभीर चोटों के कारण मृत्यु होना पाया जाने से अज्ञात आरोपी के विरुद्ध थाना बोरदेही में अप.क्र .319 / 2020 धारा 302,201 भादवि का पंजीबद्ध कर

अज्ञात आरोपी की तलाश पतारसी की ग्रामीणी के ब्यानों के आधार पर दिनांक 12.11.2020 को धनजी के घर के सामने रामदयाल बिहारे के द्वारा ललिता बिहारे का हाथ पकड़ने की बात को लेकर ललिता के पुत्र संदीप उर्फ गोलु एवं ललिता के भाई पवन नागले, दीनानाथ नागले, श्रवण नागले सभी निवासी ग्राम सोमलापुर के द्वारा रामदयाल को डंडे एवं लात घूसी से मार - मार कर निर्मम हत्या करना ज्ञात हुआ। उक्त आरोपियों को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा जल्द गिरफ्तार करने के लिए टीम का गठन किया गया जो पुलिस बोरदेही द्वारा दिनांक 20.11.2020 को आरोपीगण पवन पिता ओमकार नागले उम्र 32 साल , दीनानाथ पिता ओमकार नागले

उम्र 36 साल , श्रवण नागले पिता ओमकार नागले उम्र 45 साल , संदीप उर्फ गोलु पिता धनजी बिहारे उम्र 25 साल सभी निवासी ग्राम सोमलापुर को गिरफ्तार कर पूछताछ की गई। जिन्होंने अपना जुर्म स्वीकार किया उक्त आरोपीगण को दिनांक 21.11.2020 को माननीय न्यायालय पेश किया जावेगा। उक्त अंधे कत्ल के खुलासे में थाना प्रभारी बोरदेही उप निरीक्षक नेपालसिंह ठाकुर, सजिन शेरसिंह परते, प्र.आर .503 सहायदेव टेकाम , आर .391 बलवीर , आर .47 राजकुमार धुर्वे , आर .271 अरविंद यादव , आर .118 विवेक चौरे , आर .608 सुभाष मंडलोई, आरक्षक 594 मिथलेश , आरक्षक 580 हेमंत , आर . 667 सेवामार , सैनिक 154 प्रकाश की सराहनीय भूमिका रही ।

रामपुरमाल में वृद्ध की हत्या

शाहपुर। थाना क्षेत्र अंतर्गत रामपुर माल ग्राम में 60 वर्षीय वृद्ध की धारदार हथियार से निर्मम हत्या कर दी गई रामपुर माल ग्राम के मन्वू वल्द गोदी आदिवासी जिसकी की उम्र लगभग 60 वर्ष है। शुक्रवार की रात करीब 8:00 बजे धारदार हथियार से सिर पर चार कर निर्मम हत्या कर दी। जानकारी अनुसार मृतक के तीन बेटे हैं मृतक अपने मजले बेटे राजू के साथ रहता था हत्या के वक्त बुजुर्ग घर पर अकेला ही था मजला बेटे का साहसी कैलाश के चर्च गुह प्रदेश का कार्यक्रम था तो परिवार के लोग गांव में ही रिश्तेदार के चर्च भोजन करले गए हुए दो वर्ष से मृतक भोजन करके घर लौट चुका था इस बीच ही इस घटना को अज्ञात व्यक्ति द्वारा अंजाम दिया गया।



घटना की जानकारी मिलते ही पूर्व क्षेत्रीय विधायक मंगल सिंह एवं पटनास्थल पर पहुंचे। घटना की सूचना मिलते ही शाहपुर थाना प्रभारी शिवनारायण मुकाटी , सजिन विनोद मालवीय, आरक्षक मोहित भाटी, बुधराम, नितिन यादव ने घटनास्थल पर पहुंचकर मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है। थाना प्रभारी के बताया की प्रथम दृष्ट यह घटना हत्या ही लग रही है। घटना का कारण जांच के बाद ही पता चल पाएगा।

नियमों का पालन नहीं करने पर धारा 188 अंतर्गत कार्रवाई की चेतावनी

कटेंमेंट एरिया के बैरिकेड हटाकर आवागमन करने वाले व्यक्तियों को एसडीएम बैतूल ने थमाए नोटिस

जागरण, बैतूल

बैतूल में कोरोना पॉजिटिव केसेस के आंकड़े लगातार बढ़ते जा रहे हैं, एवं वीते दिन 18 कोरोना पॉजिटिव बढ़े हैं। बैतूल कलेक्टर राकेश सिंह ने जिले में कोरोना संक्रमण से बचाव के दृष्टिगत लोगों को मास्क का उपयोग करने एवं सोशल डिस्टेंसिंग के नियमों का पालन करने के प्रति जागरूक करने के अधिकारियों को निर्देश दिए हैं।

बावजूद भी शहर में कई लोग ऐसे हैं जो कोरोना पॉजिटिव आने के बाद भी नियमों का पालन नहीं कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक कोरोना पॉजिटिव मरीज के मकान में कटेंमेंट एरिया घोषित करते हुए बैरिकेड लगाए गए थे, लेकिन एसडीएम बैतूल सीएल चनाप द्वारा औचक निरीक्षण करने पर कुछ मकान रहवासियों द्वारा बैरिकेड हटाकर कटेंमेंट बनाए जाने के नियमों का उल्लंघन करते हुए बैरिकेड से बाहर आना जाना किया जा रहा था। शहर के मोती वार्ड के दो मकान एवं विकास नगर कालापाटा के एक हॉस्टल के



कटेंमेंट एरिया के औचक निरीक्षण में एसडीएम ने पाया कि बैरिकेड हटाकर कटेंमेंट बनाये जाने के नियमों का उल्लंघन करते हुए बैरिकेड से बाहर आना जाना किया जा रहा है। उक्त स्थिति पर नाराजगी व्यक्त करते हुए एसडीएम ने उक्त लोगों को नोटिस थमाए जिसमें सचेत किया गया है कि

कोविड 19 में दिए गए निर्देशों का कड़ाई से पालन करना सुनिश्चित करें यदि आपके द्वारा नियमों का उल्लंघन किया जाता है तो आपके विरुद्ध भारतीय दण्ड संहिता की धारा 188 के अंतर्गत वैधानिक कार्यवाही करने की चेतावनी दी गई। इसके साथ साथ पत्र में बताया गया कि घर से बैरिकेड



हटाकर लापरवाही से इधर उधर घूमने से अन्य व्यक्तियों को संक्रमित होने का खतरा है, आपके उक्त कृत्य से आसपास के लोगों द्वारा नाराजगी जाहिर की गई है। नोटिस जारी करने के साथ साथ कटेंमेंट एरिया के बैरिकेड को नगरपालिका के माध्यम से पुनः मजबूत किया गया।

23 और 24 को लगेगा आवास मेला, मिलेगी सुविधाएं

बैतूल। भारतीय स्टेट बैंक का आवास मेला 23 नवंबर से आरंभ होने जा रहा है। लंबे समय बाद लग रहे इस मेले में कई सुविधाएं ग्राहकों को दी जाएंगी। इस संबंध में भारतीय स्टेट बैंक आर.ए.सी.सी. बैतूल के मुख्य प्रबंधक बलराम जसूजा ने बताया कि आवास मेला सोमवार 23 नवम्बर और मंगलवार 24 नवम्बर

को सिविल लाइन बैतूल स्थित शाखा में लगेगा। सुबह 10.30 से शाम 8 बजे तक लोन आदि की सुविधाएं तुरंत उपलब्ध कराई जाएंगी। श्री जसूजा ने बताया कि आवास अग्रा न्यूनतम 6.90 प्रतिशत ब्याज दर पर हितगारियों को मिलेगा। ब्याज दर सिबिल स्कोर के अनुसार रहेगी, याने अच्छे सिबिल

स्कोर के हितगारियों को अतिरिक्त फूट मिलेगी एवं सलेक्टड प्रोक्टस पर प्रक्रिया शुल्क नहीं लगेगा। प्रधानमंत्री आवास योजना सबसिडी का रु. 2.67 लाख तक फायदा भी मिलेगा। मकान बनाने के अलावा प्लाट या मकान नवीनीकरण आदि के लिए भी लोन मिलेगा। आवास मेले में बैतूल के रेरा अनुमति

पास प्रतिष्ठित प्रोजेक्टस पूरी जानकारी के साथ उपलब्ध रहेगी। श्री जसूजा ने इस दो दिनी आवास मेले का लाभ उठाने की अपील सभी हितगारियों से की है। दो दिवसीय मेले में योजनाओं के संबंध में भी जानकारी दी जाएगी ताकि लोग इसका फायदा आसानी से ले सकें।



बरेठा घाट में पलटा ट्रक

शाहपुर (देनिक जागरण): शनिवार की सुबह बरेठा घाट पर हुआ हदसा कपास से भरा ट्रक पलटा हदसे में घातक एवं वलीनर घातल हुये ट्रक नागपुर से अलीराजपुर जा रहा था कपास से भरा ट्रक बरेठा के पास पलट गया इसमें दो लोग गंभीर रूप से घायल हुए संजय पिता राजेंद्र लाल एवं रवि को गंभीर हालत में 108 की सहायता से शाहपुर के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया जहां दोनों युवकों का उपचार चल रहा है घटनास्थल पर पहुंची 108 स्टाफ द्वारा जितेंद्र पवार एवं दिलीप यादव द्वारा प्राथमिक उपचार करते हुए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र शाहपुर में भर्ती कराया गया है।

चाइल्ड लाइन के बैनर तले बच्चों ने जानी पुलिस की कार्यप्रणाली

मुलताई। चाइल्ड लाइन के बैनर तले बैतूल जिले में कार्यरत प्रदीपन संस्था की टीम के साथ शनिवार को बच्चे थाने पहुंचे जहां पर बच्चों ने पुलिस की कार्यप्रणाली एवं महिला एवं बाल अपराधों के संबंध में जानकारी प्राप्त की। बाल सुरक्षा सप्ताह अंतर्गत शनिवार को संस्था के सुनील कुमार, चारु वर्मा ,कमलेश तिवारी,अलका नागले, वर्षा खातरकर, रविशंकर चावरे के साथ करीब दो दर्जन बच्चे बैनर लेकर थाना पहुंचे। जहां पर सहायक उपनिरीक्षक रणधीर सिंह राजपूत द्वारा बच्चों को पुलिस की कार्यप्रणाली से अवगत कराते हुए महिला एवं बाल संबंधित अपराधों के बारे में जानकारी देते हुए जागरूक किया इस दौरान बच्चों ने पुलिस की रक्षा सूत्र भी बांधे।



डॉ सुनीलम से मिले गढ़ा बांध प्रभावित 12 गांव के किसान

जागरण, मुलताई

जिले में बनने वाले ग? बांध प्रभावित 12 गांव के किसान प्रतिनिधियों ने शनिवार को मुलताई पहुंचकर किसान संघर्ष समिति के कार्यकारी अध्यक्ष एवं पूर्व विधायक डॉ सुनीलम से मुलाकात कर आगामी 12 दिसंबर को डूब प्रभावित किसानों की किसान महा पंचायत करने का निर्णय लिया। भूमि अधिग्रहण को रोकने के लिए ग? बांध प्रभावित किसान संघर्ष समिति का गठन किया गया। जिसका संयोजक ईश्वरदास देशमुख, सचिव पंजाब साहू बनाया गया तथा आंदोलन के संयोजक के लिए 15 सदस्यीय तदर्थ समिति का गठन किया गया। किसानों को संबोधित करते हुए संयोजन समिति के अध्यक्ष हिरदेराम यादव ने कहा कि हम किसी भी कीमत पर जमीन छोड़ने को तैयार नहीं हैं। सरकार



यदि जमीन लेना चाहती है तो वह हमें जमीन के बदले जमीन दे तथा हर किसान परिवार के एक सदस्य को स्थाई शासकीय नौकरी प्रदान करें। किसानों को संबोधित करते हुए किसान संघर्ष समिति के जिलाध्यक्ष जागदीश दोड़के ने कहा कि किसान संघर्ष समिति ने जिस जमीन छोड़ने को तैयार नहीं है। सरकार

है फिर चाहे वह बिजली बिल माफी का मुद्दा हो या कर्जमाफी का मुद्दा। मुलताई के किसानों की कुर्बानी के बाद ही किसानों को मुआवजा और फसल बीमा मिलने की शुरुआत हुई है लेकिन अभी भी सरकार किसानों को न्यायोचित मुआवजा और फसल बीमा देने को तैयार नहीं है। उन्होंने कहा कि किसान संघर्ष समिति का 23 साल का इतिहास बतलाता है कि जिस मुद्दे को समिति हाथ में लेती है उससे कभी पीछे नहीं हटती। किसान नेता देवेन्द्र देशमुख ने कहा कि वे लंबे अरसे से किसान संघर्ष समिति से जुड़े रहे हैं तथा किसान संघर्ष समिति ने सेमझिरा (देहगु?) बांध से लेकर छिंदवाड़ा के माचागोरा बांध के प्रभावितों को सरकार द्वारा घोषित मुआवजा की तुलना में कई गुना अधिक मुआवजा दिलाया है।

विधायक पंडाग्रे ने कोरोना को लेकर लाई जागरूकता, बाजार में बांटे मास्क



बैतूल। आमला सारणी विधायक डॉक्टर योगेश पंडाग्रे ने शनिवार को कोरोना को लेकर लोगों को जागरूक किया। उन्होंने बाजार में डोर टू डोर पहुंचकर दुकानों पर लोगों को मास्क का वितरण किया। उन्होंने लोगों को सोशल डिस्टेंस का पालन करने और घर से बाहर निकलने पर मास्क लगाने की अनिवार्यता को लेकर जानकारी दी। विधायक पंडाग्रे ने कहा कि यदि कोरोना को हराना है तो हम सभी को एकजुट होकर इसके खिलाफ लड़ाई लड़नी होगी। वेक्सीन के नहीं आने तक हम सभी को कोरोना को लेकर जागरूक रहने की जरूरत है। विधायक ने लोगों को बताया कि कोरोना से बचने के लिए हम लोग जागरूक हो और अपने आसपास के लोगों को भी जागरूक रहे। कोरोना को लेकर कुछ दिनों से जिस तरह से हम लोग बेपरवाह नजर आ रहे हैं। इससे कोरोना संकट खड़ा हो



सकता है। इसलिए कोरोना को रोकने के लिए मास्क बेहद जरूरी है। मास्क लगाए और कम से कम लोगों से दो गज की दूरी बनाकर रखें। इस बात का ध्यान रखें कि भीड़ भाड़ वाली जगह पर जाने से हम बचें। यदि जरूरी काम हो तो ही हम घर से निकलें। कोरोना से बचने के लिए इन सभी नियमों का पालन करें। इस मौके पर विधायक के साथ भाजपा के अन्य प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।

खलियान में लगी आग धान जलकर खाक



शाहपुर। विवासचंड अंतर्गत ग्राम जामधानी में पटवारी हल्के के खलियान में रबी धान की फसल में अचानक बीती रात अज्ञात कारणों से आग भइक जाने से जलकर खाक हो गई। ग्रामीणों ने पानी डालकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया परंतु आग नहीं बुझ सकी। पीड़ित किसान का आरोप है कि किसी आसामाजिक तत्व द्वारा मेरे खेत में रबी धान की फसल में आग लगाई गई है जिसे पूरी फसल जलकर खाक हो गई है। किसान मधेश पिता उखू प्रसाद राठौर निवासी परदेशी पूरा द्वारा बताया गया कि मेरे खलियान में चार एकड़ की धान की फसल को काटकर खलियान में रखा गया था जिसमें अज्ञात व्यक्ति द्वारा आग लगाकर हमारी धान की फसल को नष्ट कर दिया गया मुझे आगजनी की

खबर संतोष चौरे ने मोबाइल फोन पर इसकी जानकारी दी कि तुम्हारे खलियान में आग लग गई है। जिस पर मैं खलियान पहुंचा और देखा तो मेरी फसल आग में धू-धूकर जल रही है। ग्रामीणों ने पानी डालकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया परंतु आग नहीं बुझ सकी। पीड़ित किसान का आरोप है कि किसी आसामाजिक तत्व द्वारा मेरे खेत में रबी धान की फसल में आग लगाई गई है जिसे पूरी फसल जलकर खाक हो गई है। किसान मधेश पिता उखू प्रसाद राठौर निवासी परदेशी पूरा द्वारा बताया गया कि मेरे खलियान में चार एकड़ की धान की फसल को काटकर खलियान में रखा गया था जिसमें अज्ञात व्यक्ति द्वारा आग लगाकर हमारी धान की फसल को नष्ट कर दिया गया मुझे आगजनी की

ट्रांसफार्मर में तार लगाने की बात पर विवाद, भतीजे ने की चाचा की हत्या

मुलताई। थाना क्षेत्र के ग्राम करपा में खेत में सिंचाई करने के लिए पानी की मोटर का तार ट्रांसफार्मर पर लगाने की बात को लेकर हुए विवाद में भतीजे ने चाचा के सिर पर लाठी एवं पत्थर मार दिया जिससे कि चाचा की मौके पर मौत हो गई। वहीं घटना में आई चोट के कारण मृतक के पुत्र चंचरे भाई की हालत गंभीर होने से उपचार के लिए परिजन नागपुर ले गए हैं। ठीक हो चुके मुलताई के सरकारी अस्पताल में मुलताई के सरकारी अस्पताल का खेत स्थित है राम सिंह के खेत के पड़ोस में ही उसके भतीजे राकेश बुवा ? का खेत भी लगा हुआ है। बिजली के ट्रांसफार्मर से दोनों ही सिंचाई के लिए बिजली लिया करते हैं। राकेश फसलों को सिंचाई के लिए ट्रांसफार्मर पर नया तार लगाने के लिए खरीद कर लाया था। जो

कि ट्रांसफार्मर पर दोपहर में तार लगा रहा था। जिस पर राम सिंह के पुत्र गोलू बुवा ? 30 साल ने राकेश से बिजली का तार लगाने के पहले पैसे मांगे तो रामसिंह एवं गोलू का राकेश से विवाद हो गया। विवाद से राम सिंह एवं गोलू के सिर पर लकड़ी से हमला कर दिया। जिससे कि मौके पर ही राम सिंह की मौत हो गई। वहीं गोलू गंभीर रूप से घायल हो गया। परिजनों द्वारा डाखल 100 थाना क्षेत्र के ग्राम करपा में राम सिंह बुवा ? 62 साल निवासी करपा का खेत स्थित है राम सिंह के खेत के पड़ोस में ही उसके भतीजे राकेश बुवा ? का खेत भी लगा हुआ है। बिजली के ट्रांसफार्मर से दोनों ही सिंचाई के लिए बिजली लिया करते हैं। राकेश फसलों को सिंचाई के लिए ट्रांसफार्मर पर नया तार लगाने के लिए खरीद कर लाया था। जो